
合計 264

８0歳以上 7

７0歳代 40

６0歳代 86

５0歳代 66

４0歳代 45

３0歳代 17

20歳代 2

２０歳未満 1

年代 件数

回答率 9.9%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「歯と口の健康づくり」

募集期間
２０２５年６月２０日（金）
　　　　　　　～
２０２５年６月２４日（火）

対象者数 2,663 回答者数 264

２０歳未満

0% 20歳代

1%

３0歳代

6%

４0歳代

17%

５0歳代

25%

６0歳代

33%

７0歳代

15%

８0歳以上

3%



女性 153

合計 264

無回答・不明 6

男性 105

回答者の性別
性別 件数

「歯と口の健康づくり」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

40%
女性

58%

無回答・不明 2%



無回答・不明 2

知らない

知っている 74

188

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

町田市では、市民を対象とした
歯と口の健康づくりに関する情報発信や、
健康教育講座を実施していることを
知っていますか。

7１%の方が、取り組みについて
「知らない」と回答しました。

質問１

「歯と口の健康づくり」

知っている

28%

知らない

71%

無回答・不明

1%



これまで、町田市が実施した
歯と口の健康づくりに関する講座に
参加したことがありますか。

「歯と口の健康づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問2

選択肢 件数

ある 8

ない 256

講座に参加したことがあると答えた方は
3%でした。

ある

3%

ない

97%



「歯と口の健康づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

日常的に、どのような方法で
歯と口の健康情報を得ていますか。
該当するものをすべてお選びください。

「かかりつけ等の歯科医院から」
と答えた方が最も多く、次に
「インターネットの情報サイト・SNS」、
「テレビ・ラジオ・書籍」の順でした。

質問3

11.7%

18.9%

29.5%

33.3%

73.9%

家族や友人からの口コミ

町田市からの情報（広報誌

ＨＰ、ＳＮＳ、講演会）

テレビ、ラジオ、書籍

インターネットの情報サイト

SNS

かかりつけ等の歯科医院



「歯と口の健康づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問4

歯と口の健康づくりに関することで
興味がある分野はどれですか。
該当するものをすべてお選びください。

「歯周病」に興味があると
答えた方が最も多く、
次に「歯の健康と全身の健康の関連」や
「むし歯」が続きました。

29.9%

35.2%

41.7%

47.0%

51.9%

58.3%

78.8%

歯並び・かみ合わせ

かむ・飲み込むなどの

口の機能

口臭

口腔ケア

むし歯

歯の健康と全身の健康の関連

歯周病



「歯と口の健康づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問5

講座等に参加する際、
参加しやすい形態はどれですか。
該当するものをすべてお選びください。

6９%の方が
「アーカイブ等での動画配信」が
参加しやすいと答えました。

29.2%

32.2%

68.6%

対面

ライブでの動画配信

アーカイブ等での動画配信


